

寻获生命真谛 法国医院院长分享修炼的美好

生命到底从何而来？对于来自法国的 Veronique Raabon 女士来说，这个答案有着别样的意义。

对于全世界法轮大法学员来说，2019年是特殊的一年，是中共对法轮功进行邪恶迫害的第二十个年头。法轮大法修炼者们坚守着“真、善、忍”的原则，在二十年的反迫害路程中坚定地走过来。

2019年8月30日，来自三十多个国家的部分法轮功学员们从欧洲、北美、亚洲和中东各地汇聚伦敦，用他们的亲身经历讲述着法轮大法的美好，见证着他们反迫害的历程。

Veronique Raabon 女士是法国一所医院的院长，她分享了自己从法轮大法修炼中感受到的美好，也见证了法轮功学员反迫害的伟大。

特别的礼物 一生的改变

正如很多人一样，Raabon 心中一直在寻找着一个答案，人生的意义到底是什么？Raabon 一直在寻寻觅觅，直到 2001



图/Veronique Raabon 女士

年的一天。

2001年7月，Raabon 在法国美丽的海外省瓜德罗普（Guadeloupe）打开了妹妹送给她的礼物，其中一本书脱颖而出。

“那本书是《转法轮》，我在里面看到了我一直在寻找的一切！”Raabon 至今仍记着那特别的一天带给她的喜悦。

“这本书太与众不同，我拿起来一看到底，因为很少有一本书能让我看到结尾的，更别说毫无间断、一看到底了。”

自从得到《转法轮》以来，Raabon 一直在瓜德罗普寻找修炼功点。2003年，机缘巧合下，她在一次宴会上第一次遇到了另一位法轮大法学员。“在2003年5月13日这个特别的日子，我第一次去当地的修炼点修炼。”

Raabon 看到神奇景象

已经修炼了四年的 Raabon，终于在 2007 年的华盛顿法会上见到了法轮大法师父，“第一次见到师父，我太激动了！”

她兴奋地描述着第一次见到师父的喜悦和感恩，“我看到法会大厅内，师父身边有很多不同的神，这些神身上放射着不同色彩的光芒。而会场上，来自世界各地的大法弟子，他们身上也放射着不同色彩的光芒。当师父讲法时，那些神各自飞到焕发着相同色彩光芒的大法弟子身旁，太神奇了！”

见证法轮大法的美好

在生活、工作中，Raabon 时时严格用

真、善、忍的法理要求着自己。就这样 Raabon 解决了一个又一个难题，也通过自身的改变证实着法轮大法的美好。

读研究生期间，Raabon 努力摆脱自我为大和妒嫉之心，之后用三个星期便成功完成了一年的工作量，顺利通过国家行政考试。

从初入职场，到后来成为法国一家医院的院长，Raabon 一直体会到法轮大法和身为修炼人的美妙。

“身为医院负责人，我一直用真正修炼人的标准要求自己。”Raabon 说，“我首先想到自己是修炼人，那些解决方案仿佛在我身边萦绕，当我符合真、善、忍的标准时，那些方案自然而然地就进入我的脑海中，真是很奇妙的感觉。”

十多年的修炼路，Raabon 感到其实非常短暂，然而却是无比珍贵的。无论未来如何，Raabon 表示要坚定走在修炼之路上。◎（启心）

寻道得法的坎坷经历

大学还没毕业的我，因为年轻气盛、耳濡目染的被娱乐圈的名利诱惑着，在课下之余学习街舞，和别的学院的同学组成团队，渐渐的我们团队大学城的大学生才艺大赛上屡次拿到一等奖，从而和当地电视台有了联系，我也当上了他们选的一个 MTV 的男演员。

后来一位日本杰尼斯的制作人要在在中国开发市场，就举办了一次湖南卫视的选秀活动，就是要组一个象日韩一样的男子团体，电视台的朋友知道我会街舞，就把他们拍的 MTV 发过去。当时因为虚荣心，毅然放弃了学业前往上海比赛。

其实我的舞蹈和声乐都是很业余，但也不知道怎么的就进了总决赛，最终我并没有能突破总决赛，录完就回到大学所在的城市，可那种挫败感和上过电视的虚荣心让我放下一切去学习歌舞这方面的技巧。

遭遇挫折 初识灵修

我茫然的来到北京闯荡学习街舞，偶然间通过朋友介绍认识了一位经纪人，进入了这位经纪人的公司做组合练习生，就是出道前的培训。当时这个团队请的是韩国最早的一个舞蹈老师，在他的严格要求下我的技巧上的缺点暴露的很彻底，再加上我那时又倔又钻牛角尖，和舞蹈老师的矛盾越来越大，这个老师就想把我剔出去，而我就拼命的在各种极端的体能训练中强化自己、突出自己。

慢慢的我患了抑郁症，但内心对名利的向往还在支撑自己，我试图去寻找救赎和解脱，但只能买到一些心灵鸡汤之类的话，还有一些国外的心理学家的书尝试能让自己静下来，调整自己的负面情绪。

偶然聚会认识一个朋友，我因为他的关系就带着旅游的心去了一次五台山。第二天我也很早的起来参加早上喇嘛的念经。我甚至那时连怎么打坐都不知道，只是闭着眼睛聆听，因为那让我很舒服。

当喇嘛们准备转移去外面火供时，我突然看见一位大概七十多岁、穿着全身补丁的灰色僧袍的出家人磕大头朝拜庙里的菩萨像。这让我眼前一亮，好奇心就上来了，但我发现除了我别人都没过去和他说话，现在想想当初好幼稚，我问道：“您住哪里啊？”出家人说：“山洞。”而且并没有看我，我又问：“您的家人呢？”出家人仍然没看我，轻轻的说了一句：“没有。”我当时眼睛就红了，我想我在大都市里这么打拼追求这么多，而眼前这位满

身补丁的僧人却那么有力量，象大海一样容量的安详。

我坚信这背后有奥秘存在，但当时他也没说别的就是安安静静，我问：“您下一步去哪里？”老人家说了个很远的地方，说是去朝圣。我问怎么去？老人家说走路去，我当时心里咯噔一下，就把自己身上仅有的几百块钱给了他，自己留了一点。他还是没看我，我强求的塞给了他。

临走前，喇嘛给了我一个小本子每日念诵，都是文言文和一些咒语和佛的名号，这让我觉得很新鲜。回去之后，我就当娱乐的念念，但我发现我念着念着每天都离不开，一难受就想念。从那开始，我的抑郁症也就慢慢消散了。

人生遽变 寻找智慧之路

随着时间的推移，公司的项目垮了，成员们也都相继离开了，我们又成了无业游民。家里人当官，因为腐败也被免去了官职和遭到巨额罚款，父母也离了婚。当时这一系列的经历仿佛让我一夜之间尝尽了人生的百态，事业的大起大落，感情的背叛，兄弟因为名利的远离，人心的变动无常，家族的没落，当时只想喝醉麻痹自己，可醒后还是要面对世间，当时只想死。

我试着在文字中找到出路，尝试了很多，观察了很多，我发现好象每个人都在经历着这些，而我只不过在年纪轻轻把人一生会经历的提前经历了而已，这让我很诧异，到底这些都是什么啊！

突然有一天我想去寻找那位老人家那样安然慈祥的精神力量，但又不知道如何去学。但我知道有一条出路就是佛菩萨的智慧，因为那个念诵集让我体会到了一些微妙的变化，就这样我不不断的摸索，逐渐进入了西藏的经律论的学习，学了几年时间，有时候也会去藏区参加法会，并发心做义工帮忙收拾垃圾什么的。

因为自己也没什么世间赚钱的本事，就一边打工一边成为宁玛派的居士学习经律论，随着时间一长就知道了神通之类的真实事件，有些简直就象神话一样，但证据确凿，科学根本就解释不了，这一切我深信不疑、非常向往。

直到我看到一个视频——美国的 discovery 纪录片，说一位少年六年禅定，不吃不喝。我看看着看的时候眼泪喷涌而出，我在想经文中的一切并不是玄而又



玄的。之后的几年每天一读经文就会想到他，甚至在想什么时候我能去朝圣去求法。我毅然地放弃了中国的一切，用自己的打工钱，又向家里要了一些，去了尼泊尔寻找这位圣贤。

我就一路自己问啊，寻找啊，到达尼泊尔后又走了一天的山路才到达一个营地，知道圣者在原始森林的另外一个营地，而且除了法会公开期间不接受拜拜，但这个营地可以让我呆，这样我就用自己的帐篷在他们出家人搭好的竹子房里住下来。

来之前我就买好了中尼学习的资料自己开始学习语言。这里的出家人十几岁的年龄多一些，还有会说英文的，僧袍是蓝色的。我一直等到法会召开，我借着这个公开的机会去了另外的中心营地，也如愿的见到了圣者，但是都在很多人一起赐加持的时候。

我留在了中心营地发心干活、做义工，又见到了几次咕如（咕如梵文就是老师的意思），但我的签证和费用，加上家里的变故，我不能长期在这仙境一般的圣地长呆下去。

水到渠成 找到正法大道

我在山上闷了，因为世俗习气就走路下山去小镇溜达，那里有好一点的餐馆，还有 wifi，这样我也可以和家人联系，平时还可以上 youtube，因为国外没有封锁，信息是自由的，而我平时就喜欢看 youtube 上一些科学解释不了的事情。

有一次我偶然看到一个说话摘人体器官的标题，我当时想不是为了点击率胡乱写的啊，但我多年演员台前台下的表演经验，一听那位良心发现的武警的陈述，我就知道这个事情绝对是真的，这种情绪和语气绝对不是刻意表演出来的，

他的陈述刻骨铭心却又无可奈何的说：一刀下去血直往外喷，最后还喊出一句“法轮大法好！”当时我的眼泪一下子就下来了，那个被活摘器官的人还是一个老师，可见她是很有教育水平的。没想到在这个物欲纵横的时代，这个学生对师父的信念还如此坚定存在！

我知道密勒日巴是几百年前的那个时代的修炼人吃的苦，我还寻思这个时代应该不会这样了。我心里呐喊着：太伟大了！太伟大了！我知道古往今来那些百年前已经成就的圣者对上师的信心宁舍弃生命，经历非人的痛苦也不动摇，但这个时代我还以为不会存在了，人都变成什么样了啊！我肯定做不到。

我要学习，我要知道她的师父到底传的法是怎怎样的，因为我对密勒日巴尊者吃的苦在我的心中简直就是英雄榜样，但我做不到，所以我老是朝着这个方向。

我迅速在 youtube 上寻找有关法轮大法的内容，但有很多诽谤的，而且简直是无理取闹，我心里想这都是闲得没事干的人。我终于看到 www.falundafa.org（法轮大法网站），马上输入打开，我发现视频很难下载，有音频，我马上进入去听，一听第一讲，我一下子汗毛都立起来了：不得了了，我到底错过了什么？再往下听，我很多年的问题、疑惑、很多的解，全部找到了答案，心里又在呐喊，那种感觉真的从来都没有……

隐隐约约好象又回到了十年前那位出家人带给我的震撼，没错，真的已经过去那么久了，可是因为尼泊尔讨好中国，很难找到《转法轮》，我就在万古天门开的下面留言，我知道一定会有人帮我。最后一个同修真的看到了我的留言，买了书寄给我，可惜在我签证到期回国时被那党没收了。

回国前，我自己找了师父教功视频，自己一点点把五套功法学下来，又把其他经文反复的看，我的一切谜都有了答案，我才知道这个世界已经是了不得了，人神同在啊！我这个小小的修炼者还被习气和懒惰牵绊着，从同修的一系列文章我才知道师父的法更深内涵……

我现在一心修炼法轮大法，我知道师父没有放下任何一个众生，一直在世间奠定最后传大法的基础，让我们脱离苦海回归，承受着弟子的业力。◎（文/大法弟子）



法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美、简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<http://www.tiantibooks.com> 或香港大道书店，（地址：登打士街32号欧美广场1901室——“油麻地站A1出口，与林兰街交界”），电话：2730 0108）有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给 freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给 dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给 d_ip@dongtaiwang.com 来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgma>、<http://wujiejiulan.com/download/um.apk> ©

